画像投稿のルール
【作品の募集期間】：９月２０日（月）～１０月１５日（金） 
【応募対象者】：新川地域に関わりのある人とする。

　画像のテーマ　「私の好きな新川」

・作品は画像共有アプリ「Instagram」にて行う。
・写真に撮影場所と解説(画像の一言説明)を投稿してもらう。
・（例）「ミラージュランドから見る魚津の夕日」や「○○店の○○さん」など
　※解説がない場合でも審査の対象とする。
・作品は新川内で撮影されたものとする。
・審査作品は写真だけとし動画は対象外とする。
・投稿作品には必ず【＃私の好きな新川】のハッシュタグをつけてもらう。
・鍵付きアカウントなど、画像が見られないものは原則審査の対象外とする。
・盗用作品は審査対象外とする
　※Google画像検索を活用し確認。
・一人複数作品の応募も認めるものとする。
・入賞のお知らせはInstagramのダイレクトメッセージで応募者に個別に御連絡しますので、それまでは「新川青年会議所公式アカウント」のフォローを外さないでください。フォローを外していると入賞が無効となります。

【応募作品について】
•応募作品の著作権は新川青年会議所に帰属するものとし、イベントや町のPRに活用させていただく場合があります。
•肖像権など他者の権利を含む作品は、必ず権利者の承諾を得てからご応募ください。
•応募作品は原則として、返却いたしません。
・受賞された写真は新川青年会議所のホームページでインスタグラムコンテストの特設ページを作成し公開します。
・コンテストに応募された作品を見る際はインスタグラムにて「＃私の好きな新川」で検索して下さい。

【選考期間】：１０月１６日（土）～１０月２２日（金） 
応募のあった作品の内、委員会内にて、テーマに適合しない作品を除外。
・コンテスト審査マニュアルに沿って各団体審査員にてそれぞれ審査。(新川JCにおいては正副理事長で審査)
[bookmark: _Hlk75484695]・各市町村賞・各商工会青年部、YEG賞・青年会議所賞・講師賞を選定。　
・各賞が確定後、委員会にて再度、Google画像検索を用い盗用ではないか確認を行い、その後投稿者本人へ連絡し直接の確認も行ったのち受賞発表とする。

【審査結果の発表】
審査…２０２１年１０月２２日（金）～
•入賞者に直接ご連絡するほか、各種メディアなどで発表される場合があります
•審査結果について、電話などでのお問い合わせには、お答えできません
発表後…ミラージュランドにて写真を展開予定。

＜注意事項＞
・応募作品は未発表の自作品に限ります。
・どなたでもご応募いただけますが、未成年の方が応募される場合には、保護者の同意を得てください。応募された場合は、保護者の同意があったものとみなします。
・お1人様複数回応募可能ですが、1投稿につき写真は1点までとします。1回の投稿に複数枚の写真を付けて投稿の場合は、1番目に登録された写真を審査対象とします。
・応募作品に使用する被写体（人物等）及び著作物等については、応募者から本人や権利者に事前に使用許諾・承認を得た上でご応募ください。また、著作権、肖像権に関する問題が発生しても、主催者は一切の責任を負いません。
・主催者は入賞作品を無償で使用できるものとします。（県及び県の関係機関が観光PRを目的とするポスター、パンフレット、ウェブサイト等の作成の際に使用させていただくことがあります。）
・応募作品を広報活動等に使用する場合、必要に応じて画像のトリミングや色調の補正等の加工を行う場合があります。
・合成など著しい加工の施された応募作品は審査対象外となります。
・応募者のSNSアカウントが非公開設定の場合、投稿を確認することができないため、本コンテストには参加できません。
・指定のハッシュタグのない応募作品は審査対象外となります。
・次の内容に該当する又は該当するおそれのある応募作品は審査対象外となります。
1 法令等に違反するもの
2 暴力的・差別的・卑猥な表現を含む又は犯罪を助長するなど公序良俗に反するもの
3 個人・企業・団体など他者の名誉を毀損する又はプライバシーを侵害するもの
4 第三者の著作権、商標権、肖像権、その他知的財産権を侵害するもの
5 企業や商品などの宣伝若しくは政治・宗教等特定のイデオロギーの宣伝又は勧誘を意図するもの
・応募の際は、Instagramまたの利用規約を守ってください。
・本コンテストは Instagram社の提供・協賛によるものではありません。
※コロナウイルスの状況により変更あり
